Slovesný rod - 7. A
1. Převeďte slovesa ve větách do trpného rodu opisného:
    Hrad obléhali husité. Hrad byl obléhán husity.
    Učitel chválil žáka. ………………………………………………….................
    Ryby vypustili do rybníka. …………………………………………………….
    Dovolenou pokazily deště. …………………………………………………….
    Na zahradě pěstují zeleninu. …………………………………………………...
    Psa chytili až u vrat. ……………………………………………………………
    Dopisy vhodili do schránky. …………………………………………………...
    Učitelé zkoušeli své žáky. ……………………………………………………..
2. Převeďte slovesa ve větách do trpného rodu pomocí zvratnho tvaru:

     Dnes vysílají v televizi zprávy. Dnes se v televizi vysílají zprávy.
     Zboží překládají z lodí na vlaky. ……………………………………………...
     Sýry vyrábějí z mléka. ……………………………………………………..….
     Snížili ceny o 20 Kč. ……………………………………………………….…
     Dnes vysílají v televizi zprávy. …………………………………………….…
3. Převeďte slovesa ve větách do činného rodu:
    Město bylo dobyto nepřáteli. Nepřátelé dobyli město.
 
    Terč byl zasažen třemi šípy. 
…………………………………………………...
    Vozík byl tažen dvěma psy. 
……………………………………………………
    Dveře byly uzamčeny správcem.
……………………………………………….
    Koncert byl ukončen až ráno. ………………………………………………….
    Lístky budou prodávány zítra. …………………………………………………

    Vojáci byli povoláni do služby.
 ………………………………………………..
    Škola je otevřena od 7 hodin. ………………………………………………….
